

Житель Якутии предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Мирнинском межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению уроженца Верхневилуйского района Якутской АССР в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 23.12.2017 в доме по месту проживания персонала ГБУ РС (Я) Природный парк «Живые Алмазы Якутии», в ходе распития спиртных напитков, между двумя работниками предприятия возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой у 49-летнего мужчины возник умысел, направленный на убийство коллеги. Реализуя свой умысел, мужчина нанес потерпевшему удары ножом в область грудной клетки.

От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

Расследование уголовного дела завершено, дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ
Анна Пестерева

8 (4112) 40-36-35

89141119966

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1201127>